



“低值高报”骗取出口退税必严惩

安徽一案例入选“两高”依法惩治危害税收征管典型案例

星报讯(记者 徐越蕾)日前,最高人民法院、最高人民检察院发布8个依法惩治危害税收征管典型案例。其中,安徽一案例“石某某等骗取出口退税案”入选。

2017年12月,被告人石某某注册成立铜陵博某科技有限公司(以下简称博某公司)和铜陵金某科技有限公司(以下简称金某公司)。其中,博某公司作为软件企业享受税收优惠政策。石某某通过其控制的上述两家公司,将单价0.7元购进的空白芯片,写入电流采样控制软件后,将价格虚抬至200元。

2019年1月至8月,博某公司以销售电流采样控制芯片的名义,向金某公司虚假销售并虚开增值税专用发票。之后,石某某与同案被告人黄某波商定,由后者控制的湖北省赤壁市安某公司代理金某公司的电流采样控制模块出口事宜,以签订虚假采购合同形式,由金某公司将电流采样控制模块以230元左右的单价出售给安某公司,再由安某公司和黄某波在香港成立的海某公司签订虚假的电流采样控制模块采购合同,将电流采样控制模块出口至香港。石某某安排他人在香港接货后,将电流采样控制模块当作垃圾处理。货物出口后,石某某、黄某波等人筹集美元,回流资金,在安某公司完成结汇,由金某公

司将增值税专用发票邮寄到安某公司,安某公司用虚开的增值税专用发票及出口报关材料向税务机关申请出口退税。

2018年12月至2019年,安某公司共通过金某公司虚开的149份增值税专用发票,骗取出口退税款570余万元,在扣除代理出口及其他费用后,余款以贷款形式回流至金某公司。经鉴定,博某公司生产的电流采样控制芯片市场价值1.32元,金某公司生产的电流采样控制模块市场价值7.31元。

铜陵市郊区人民检察院以石某某等涉嫌骗取出口退税罪提起公诉。铜陵市郊区人民法院以骗取出口退税罪判处被告人石某某有期徒刑十一年,并处罚金人民币五百万元;对同案被告人分别判处有期徒刑五至六年,并处罚金。一审宣判后,被告人石某某等提出上诉。安徽省铜陵市中级人民法院经审理,判决维持对各被告人的定罪量刑。

据介绍,骗取出口退税罪是严重的危害税收征管犯罪之一。不法分子利用国家这一税收政策,以假报出口或者其他欺骗手段,将没有出口或者虽出口但不应退税的业务等伪装成应退税业务,骗取出口退税款。这种行为从本质上是非法占有国家财产的诈骗犯罪,危害严重,应依法从严惩处。

合肥翡翠湖又添两万“新住客”

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 王成任启武)记者从合肥经开区了解到,日前,在合肥市翡翠湖,该区应急城管局、公用事业公司工作人员将一尾尾鱼苗通过塑料薄膜做成的水道缓缓放入水中,鱼儿欢快地向湖中游去,本次投放的鱼苗主要是我国传统“四大家鱼”,一共2万尾的鲢鱼、鳊鱼和草鱼等滤食性鱼类,将在翡翠湖风景区安家落户。

翡翠湖风景区占地面积2022亩,不仅是生态景观公园,也是承担城市防洪与生态补水功能的水库。景区由原“古埂水库”改建而成,其中湖面947亩,岸线长度4000米。景区打破了对称、均匀布置的传统布局,强调人与自然的统一和谐,湖面开阔,微波荡漾,水质清澈,映衬蓝天白云,自然风光优美。翡翠湖风景区深得市民和

游客喜爱,早已是合肥的城市名片之一。

相关负责人表示,增殖放流有利于加强水生生物资源的养护,目前是恢复湖泊和湿地鱼类资源多样性采用的行之有效的做法。鱼类混养有利于鱼群互遏共生,保持生态平衡和水质稳定,同时也为市民提供一个更好的公共环境。通过近年来“人放天养”的方式,翡翠湖水体氨氮自净能力不断增强,有效防止了水体的富营养化,达成“以鱼养水、以鱼净水、以鱼护水”的良性循环效果。

据了解,翡翠湖已知鱼类超过30种,已经成为候鸟迁徙途中的“加油站”,甚至吸引部分禽鸟在此安家繁衍。为保障投放鱼苗的存活率,公园管理处联合执法部门加大水域巡查力度,严厉打击电鱼、垂钓、捕鱼等不文明行为。

定远县民政局“六利用”提升宣传质量

为进一步加强民政民生工程宣传,定远县民政局积极动员部署,在全县范围内扎实开展民生工程宣传工作。

利用宣传资料,集中开展惠民政策宣传。印制民政民生工程相关宣传资料,发放到每个乡镇、村居。广泛利用民生工程宣传专栏,展示民政民生工程相关政策及工作流程。

利用互联网,及时进行公示宣传。及时发布民政民生工程政策法规、更新工作动态,在县政务信息公开网上公示民政民生工程涉及对象、条件、申报程序、资金使用情况等具体操作办法等。

利用实地走访,深入对象户家中宣传。通过开展低保专项治理、特困供养人员精准识别和认定、孤儿及困境儿童大走访等专项行动以及组织开展结对帮扶入户走访等活动,不断提高群众知晓度和满意率。

利用志愿服务,抓住各种节日时机开展宣传。组建文明实践志愿服务队,志愿者利用各种节日开展民政民生工程宣传活动,通过发放宣传资料、走访慰问、谈心交流等多种形式,使广大群众进一步了解了、支持并参与民政民生工程。

利用业务培训,加强民生政策解读宣传。组织召开全县各类民政业务会议,对全县民政系统干部职工,特别是基层民政工作人员,解读民生工程政策,明确要求,部署工作,提升业务能力。

利用信息报送,挖掘提炼特色亮点宣传。充分挖掘民生工程中的好经验、好做法,及时提炼、总结,力求做到选题新颖、内容充实,宣传民政民生工程实施情况、好的经验做法和实施成果等。

俞羊



3月18日,在宿州埇桥区时村镇陈村村麦田,植保专业合作社正在利用自走式喷雾机为种粮大户进行杀菌剂喷洒麦田春管作业。眼下,正是小麦返青拔节生长和病虫害防治关键时期,当地农业科技人员深入一线,科学指导农民抢抓时机对麦田进行田间管理,确保夏粮增产增收。记者 禹志强 通讯员 李华勋 陆军

合肥再添检测认证“芯”平台

星报讯(记者 马冰璐)近年来,合肥市市场监管局加强对检验检测机构资质认定监督管理,主动对接和帮扶机构规范提升检测技术和质量能力。3月19日,记者获悉,合肥科微芯测科技有限公司日前正式获得CMA检验检测机构资质认定证书,标志着合肥市车规芯片检测认证服务平台建成并投入运行,全市集成电路领域检测认证能力迈上新台阶。

科微芯测成立于2022年9月,是合肥中科微电子创新中心有限公司出资设立的专业从事第三方集成电路测试服务的科技企业。自成立以来,科微芯测联合工信部中国电子技术标准化研究院共建了新能源汽车芯片测试与认证联合实

验室,致力于为芯片企业提供可靠性分析与提升、产品测试与车规级芯片AECQ认证,应用场景验证推广等一站式检验与认证服务。

下一步,合肥市市场监管局将继续围绕新能源汽车、集成电路、生物医药等产业集群需求,鼓励龙头企业、检测机构及科研院所等联合共建检测认证公共服务平台,强化“一集群一平台”支撑,进一步提升重点产业检测认证服务供给能力。同时将加大检测认证内培外引力度,加强国家质检中心和检测实验室建设,落实好各项纾困惠企政策,加快补齐重点产业检测认证短板,助力全市新质生产力加快形成。

安徽选手胡凯奥运会选拔赛摘银

星报讯(记者 江锐)3月18日,国家步、手枪射击队巴黎奥运会最终队伍选拔赛第三场在陕西西安收兵,安徽选手胡凯获得亚军。

男子10米气手枪决赛中,山东队名将张博文从一开场就确立了领先优势,虽然胡凯和贵州选手谢瑜等也屡次打出高环数,但张博文还是凭借稳定发挥夺冠。胡凯和谢瑜分获第二、三名。在选拔赛总成绩榜上,张博文和谢瑜分别以235分和216.2分排在

男子10米气手枪项目前两位。

国家步、手枪射击队巴黎奥运会最终名单由国际比赛和一系列选拔赛积分累加产生。此前最终队伍选拔赛已经在广西南宁、福建莆田进行了第一场、第二场比赛,西安进行的第三场比赛也是此次选拔赛的最后一场,参赛名单将在本场比赛结束后基本确定。5月进行的射击世界杯巴库站的成绩也有可能对步、手枪射击队奥运会参赛阵容产生影响。

安徽省2024年3·15诚信(优秀)示范单位展示

安徽一六九康养赋能科技集团有限公司
法定代表人:张航

安徽优逸管家家政服务有限公司
法定代表人:洪锦枝

合肥市皖和建筑劳务有限公司
法定代表人:郑昌和

安徽天磊物业服务集团有限公司
法定代表人:石磊

安徽中凯信息产业股份有限公司
法定代表人:张卫东

安徽酱帅食品有限公司
法定代表人:张影

安徽久源商用厨具有限公司
法定代表人:陈林

安徽膳服供应链有限公司
法定代表人:李松

安徽星云网络科技有限公司
法定代表人:李华锋

合肥琪瑞饮食服务有限公司
法定代表人:朱泳亮